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ATA 11/2024  

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

Ata da 6ª reunião ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, 
realizada no dia 02 de Dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, nas 
dependências do Auditório Municipal. 
 
Aos dois dias do mês de dezembro de 2024, às 19h11min, reuniram-se no Auditório da Prefeitura 
Municipal, os membros do Conselho Municipal de Esportes (COMESP) para a realização da 6ª 
reunião ordinária. Estavam presentes: representantes sociedade civil; Cecília Aparecida dos 
Santos, Paulo Vitor de Lima, Ademilson Claro dos Santos, Gilberto Tsutomu Saito, Renato dos 
Santos César, Vicente Motoshima, Diego Beazussi Bandoli; representantes poder público; 
Gabriela Aparecida de Moraes, Rafaela Adriana dos Santos, Virginia Cristina da Rosa; Chefe de 
politicas públicas; munícipes presentes; César Etã Cardoso de Almeida, Márcio Rodolfo da Silva, 
Ariel Del Sol Solobrenha Nunes da Silva, Thais Moreira Pacheco Savino. A presidente Sra. 
Cecília iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes, em seguida explicou para todos 
sobre o valor restante na conta do FUMESP que juntos somam o valor de R$11.215,64, e que 
conforme havia sido acordado no grupo de WhatsApp deste conselho esse valor restante seria 
possivelmente usado para a compra de redes de proteção para substituição em algumas quadras 
do município, apresentou em seguida o orçamento e entregou a sugestão de compra para a 
senhora Virginia e caso seja aprovado pela Secretária de Cidadania o andamento no processo de 
compra precisa ser realizado até esta quinta (05/12) conforme orientado pelo departamento de 
compras devido ao recesso do fornecedor, para ter tempo hábil para o correto cumprimento do 
fechamento do ano fiscal. A Sra. Virginia apresentou a este conselho a demanda trazida pelo 
professor de educação física Sr. Diego responsável pelo projeto do SESI no município sobre a 
compra de lanches para a confraternização de final de ano para 100 alunos do projeto, os 
presentes não concordaram com a demanda, pois anteriormente já havia sido discutido sobre a 
compra de lanche para os projetos e ficou acordado que não seria possível a compra de lanches 
para qualquer tipo de projeto e que posteriormente no próximo ano haveria um novo 
planejamento para os gastos dos valores disponíveis em conta e se fosse possível haveria um 
valor que ficaria disponível para essa finalidade. Sra. Cecília informou sobre a necessidade de 
abrir novamente o formulário de cadastro dos projetos, atletas e times esportivos do município 
para um melhor planejamento de apoio aos cadastrados para o próximo ano, todos os presentes 
concordaram. A Sra. Virginia relatou que os pedidos para a substituição de membros para este 
conselho por parte do poder público terá que acontecer no próximo ano, pois as solicitações que 
foram enviadas às respectivas secretarias que necessitam de indicação não ocorreram e a 
devolutiva foi que devido ao final de mandato seria mais viável a indicação ocorrer no próximo 
ano. A Sra. Cecília abordou com os presentes sobre uma possível alteração na lei para o próximo 
ano, para que a indicação de membros do poder público para o conselho ocorra pela Secretaria 
de Administração, abrangendo assim a possibilidade de indicação do quadro geral de servidores 
desta Prefeitura devido a alguns departamentos ficarem limitados na indicação por conta do seu 
quadro de funcionários com disponibilidade serem insuficientes, todos os presentes 
concordaram. Sr. Ariel pediu a palavra para apresentar a este conselho seu projeto de skate para 
o município e solicitar apoio estrutural e de materiais, após a apresentação o mesmo foi orientado 
que cadastre seu projeto no formulário de cadastro dos projetos que será disponibilizado em 
breve. A Sra. Cecília comunicou a todos sobre a necessidade de indicação de membros da 
sociedade civil para recomposição deste conselho, foram indicados; Márcio Rodolfo da Silva, 
Mauricio Aparecido de Oliveira, Ariel Del Sol Solobrenha Nunes da Silva e Miguel Aparecido dos 
Santos, após votação aberta com os votos válidos de todos os titulares presentes foram eleitos 
para suplência da sociedade civil os Srs. Mauricio Aparecido de Oliveira e Ariel Del Sol 
Solobrenha Nunes da Silva. Sra. Cecília informou ao Sr. Ademilson para que o responsável pelo 
evento INDOMIT 2025 envie à Prefeitura Municipal um oficio com a quantidades de vagas para 
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distribuição gratuita a serem oferecidas formalizando essa distribuição que ocorrerá 
posteriormente conforme os critérios já conversados em reuniões anteriores. Não havendo nada 
mais à tratar, a 6ª reunião ordinária foi encerrada pela presidente Cecília Aparecida dos Santos 
às 20h31, e eu Gabriela Aparecida de Moraes, lavro esta ata e assino.  
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